AIAPKEIA AIATONIZMATOS 3 QPEXY 5YNEXOMENES
KaAd ypduparta Kal oxXAuaTta OTrou XpeidagovTal.

1. ¢ éva Tpiywvo ABI TTol1a €ival Ta KUpla oTtoixeia Tou; MNMw¢ oupBoAifovral;

2. ATTO TIG TTAPAKATW TPIABES YWVIWV TTOIEG Eival YWVIES TpIywvou; MNaTi;
) 30°, 10°,50° n) 30°, 70°,80° m) 30°, 150°,180°

3. ATTO TIG TTAPAKATW TPIABES TUNUATWY TTola €ival TTAEUPES Tpiywvou; IMari;
1) a=5, B=7,y=9 1) a=15, =7, y=8 m) a=5, f=17, y=9

4. Na ypayeig 1ig 3 TTPOTACEIG TTOU Eival YVWOTEG 0V «KPITAPIA
I00TNTAG TPIYWVWV».

5. Na oxediaoeig Tpiywvo ABIT kal TiI¢ diapéooug Tou.



6. Na oxediaoeig Tpiywvo ABI Kal TIG S1XOTOMOUG TOU.

7. Na oxedidoeic Tpiywvo ABIT kal Ta Ogn Tou.
1) O=YT'QNIO ) OPGOIQNIO m) AMBAYTQNIO

8. Na diaipéoeig éva eubuypaupo TuAua AB og 2 ica pépn.

9. Na diaipéoeig éva eubuypaupo TuRua AB o€ 5 ioa pépn.



10. Na ypdyelg Tnv TpoTach TToU ava@EépeTal ws Bewpnua Tou OAAH.

11. IoTe dUO TTOAUYWVA gival OloIQ;

12. Mg 11 €ival icog 0 AGyoG TwvV TTEPINETPWY dUO ONOIWY TTOAUYWVWV;

13. oTe duo Tpiywva gival épola;

14. Mg 11 €ival ioog 0 AOyoG Twv URadwv dU0 OUoIWY OXNHATWY;

15. Na xwpioete éva eubuypappuo Tuhpa AB=7 cm o¢ Tpia TuARuaTa X,y,z,

WOTE va gival 2 - 3 - 4 -



VAN

16. Aivetal ywvia XO)Y kai 1o onueio M 1Tou atréxel ioov atr’ TIg

TAeupéc TnS. Marti o1 ywviec XOM. ka1 M OV ¢ivai ioec;

17. Aivetan Tpiywvo ABIT ( A =90°j . Me 1 gival ion n diapecoc AM ;

18.Ta xwpid B,I" kal A atréxouv atrd 1o Xwpe1o A 7,10 kai 11
XINIOUETPa avTioToixa. @€Aoupe va kavoupe tn diadpoun B-M'-A-B ,
aAAG €xoupe Bevdivn povo yia 57 XIANIGueTpa. MTTopoUpE va KAVOUE
TN d1adpOuN;

B

«O KaAG6¢ o KarTeTaviog aTn poupTouva Qaiveral. »



